
El desplazamiento
interno forzado por
violencia durante el
año 2023

El propósito de la presente infografía es sintetizar los hallazgos más
relevantes sobre el fenómeno del desplazamiento interno forzado por
violencia al cierre del año 2023, mostrar la frecuencia con la que
ocurre este hecho, estimar la cantidad de personas afectadas en los
hogares salvadoreños por esta situación y dar a conocer los posibles
victimarios que provocan este éxodo.

La encuesta de evaluación del año 2023 fue un amplio estudio de opinión
realizado por el Iudop de la UCA entre el 9 y el 22 de diciembre de dicho año.
La encuesta contó con una muestra representativa del total de la población
salvadoreña de 18 años en adelante que reside en el país, y contó con 1,280
entrevistas. La muestra tiene un margen de error de más o menos 2.7% y un
95% de nivel de confianza. El levantamiento de la información se realizó de
forma presencial, con visita directa a la vivienda de los encuestados. El
alcance de esta investigación fue nacional y se visitaron los 14
departamentos del país.
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Durante el año 2023, ¿tuvo que cambiar su lugar
de vivienda para protegerse usted o proteger a su
familia de una amenaza o un hecho de violencia?
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Características de la muestra
Sexo
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